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ACTA No.-21-2020 

Acta No.-021-2020, de Sesión Ordinaria de CONCEJO MUNICIPAL DEL 
GADMCUMANDÁ, efectuada el día martes 16 de junio de 2020; calles Abdón 
Calderón y Simón Bolívar, en la sala de sesiones de la municipalidad, siendo las 
08H06, previa convocatoria Nº.-23-SC-GADMC, dispuesta por la Sra. Eliana Maribel 
Medina Mañay,  Alcaldesa del GADM Cumandá, en base al Art. 60 literal c) y al 
Artículo 318 del COOTAD, CONVOCA a los señores concejales y Directores 
Departamentales a la Sesión Ordinaria de Concejo Municipal; actuando como 
secretaria la Ab. Jessica Silva Espinoza. La Sra. Eliana Medina Mañay 
Alcaldesa con un cordial saludo, me dirijo a los señores concejales, solicita a la 
señora Secretaria constate el quórum. Secretaria. Ab. Jessica Silva Espinoza. 
Procede a constatar con la presencia de los señores concejales: 1.- Lcda. Katty 
Lorena Espinoza Cordero; 2.- Srta. Pamela Molina Flores; 3.-Sr. Freddy Freire 
Albán 4.- Sr. José Salvador Muñoz Silva; 5. Mgs. Guido Roberto Vaca Márquez; y 6 
Sra. Eliana Medina Mañay-  Es decir se cuenta con seis miembros del Concejo, por 
lo que sí existe quórum. La Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa expresa: con 
el quórum correspondiente se instala la sesión y dispone que la secretaria de 
lectura al orden del día. - Secretaria: PUNTO UNO: Aprobación del Orden del día 
PUNTO DOS: Lectura y Aprobación del Acta N.- 19 -2020 de Sesión Ordinaria 
realizada el martes 09 de junio de 2020, y el Acta N.- 20-2020 de Sesión 
Extraordinaria realizada el día jueves 11 de junio de 2020.PUNTO TRES: Análisis 
y Resolución en Segundo Debate la Ordenanza de Disolución o Extinción y 
Liquidación de la Empresa Pública Municipal Mancomunada de Aseo Integral de 
Pallatanga, Cumandá y General Antonio Elizalde (Bucay) EMMAI-BCP-EP. PUNTO 
CUATRO: Análisis y Resolución en Segundo Debate la Ordenanza que regula la 
Administración del Cementerio del GAD Municipal de Cumandá. PUNTO CINCO: 
Informe de Comisiones. PUNTO SEIS: Asuntos Varios. PUNTO UNO: 
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. – La Sra. Eliana Medina Mañay 
Alcaldesa pongo a consideración de ustedes señores concejales el orden del día, 
mociona aprobar El Vicealcalde Mgs. Guido Vaca Márquez el orden del día, el 
Concejal Sr. José Muñoz Silva apoya la moción. La Sra. Eliana Medina 
Mañay Alcaldesa someta a votación, la moción presentada por el Vicealcalde 
Mgs. Guido Vaca Márquez, la misma que cuenta con el apoyo del Concejal Sr. 
José Muñoz Silva - Secretaria procede a receptar la votación: 1.- C. Lcda. 
Katty Lorena Espinoza Cordero, a favor; 2.- C.  Srta. Pamela Molina Flores, a 
favor; 3.- C. Freddy Efraín Freire Albán, a favor; 4.- C. José Salvador Muñoz 
Silva., a favor, 5.- V. Mgs. Guido Roberto Vaca Márquez, a favor, 6.-A Sra. Eliana 
Medina Mañay; a favor. En Consecuencia, una vez sometido a votación, se obtiene 
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como resultado seis votos a favor de la moción, por consiguiente, el Concejo, por 
decisión unánime. RESUELVE. Art 1.- Aprobar el orden del día de la presente 
sesión de Concejo.  Art. 2.- Cúmplase y notifíquese. Se desarrolla la Sesión. 
PUNTO DOS: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA N.- 19 -2020 DE 
SESIÓN ORDINARIA REALIZADA EL MARTES 09 DE JUNIO DE 2020, Y EL 
ACTA N.- 20-2020 DE SESIÓN EXTRAORDINARIA REALIZADA EL DÍA 
JUEVES 11 DE JUNIO DE 2020.-La Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa: 
pone a consideración, solicitando acoten alguna sugerencia o comentario de 
creerlo conveniente la Concejal Lcda. Katty Espinoza Cordero eleva a moción 
la aprobación del acta. El Concejal Sr. José Muñoz Silva apoya la moción. La 
Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa: dispone se someta a votación la moción 
presentada por la Concejal Lcda. Katty Espinoza Cordero, misma que cuenta 
con el apoyo del Concejal Sr. José Muñoz Silva. Secretaria procede a 
receptar votación: 1.-C.- Katty Lorena Espinoza Cordero, a favor 2.- Srta. 
Pamela Molina Flores., a favor; 3.-C. Sr. José Salvador Muñoz Silva., a favor; 4- Sr. 
Freddy Efraín Freire Albán, a favor 5.- C. Mgs. Guido Roberto Vaca Márquez., 6.-A 
Sra. Eliana Medina Mañay; a favor. En Consecuencia, una vez sometido a votación, 
se obtiene como resultado seis votos a favor de la moción, por consiguiente, el 
Concejo, por decisión unánime. RESUELVE: Art. 1.- Aprobar el Acta N.- 19 -2020 
de Sesión Ordinaria realizada el martes 09 de junio de 2020, y el Acta N.- 20-2020 
de Sesión Extraordinaria realizada el día jueves 11 de junio de 2020; Art. 2.- 
Cúmplase y notifíquese. PUNTO TRES: ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN EN 
SEGUNDO DEBATE LA ORDENANZA DE DISOLUCIÓN O EXTINCIÓN Y 
LIQUIDACIÓN DE LA EMPRESA PÚBLICA MUNICIPAL MANCOMUNADA DE 
ASEO INTEGRAL DE PALLATANGA, CUMANDÁ Y GENERAL ANTONIO 
ELIZALDE (BUCAY) EMMAI-BCP-EP. -Interviene el Mgs. Guido Vaca 
Márquez expresando: con respecto a esta ordenanza, señora alcaldesa y 
compañeros concejales no hay ningún inconveniente, ya se aprobó en primera 
instancia para continuar con el proceso hago la petición que se apruebe en 
segundo debate. Interviene la Concejal Lcda. Katty Espinoza Cordero 
expresando: después de haber analizado y escuchado sobre todo el criterio 
jurídico que esta ordenanza nos favorece, lógicamente tenemos que aprobar y 
continuar con el trámite lo más pronto posible. Interviene el Concejal Sr. José 
Muñoz Silva expresando: Señora Alcaldesa debo felicitar a todos los 
compañeros concejales de haber tomado esta decisión unánime, que por muchos 
años nos han venido afectando, hoy se ha dado la oportunidad de crear esta 
ordenanza en beneficio de todos nosotros. Interviene la Sra. Eliana Medina 
Mañay expresando: gracias a la acción oportuna no de Eliana Medina sino de 
todo el equipo, porque todos tenemos ese deseo de disolver la Mancomunidad, en 
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este caso más que una decisión nuestra ha sido en base a los respaldos técnicos, 
financieros y jurídicos, que nos han permitido analizar y darnos cuenta la 
inoperancia que tenía esta empresa, gracia a la herramienta que nos han dado los 
técnicos, iniciamos con el primer paso de la aprobación esta ordenanza. La Sra. 
Eliana Medina Mañay Alcaldesa pongo a consideración de ustedes señores 
concejales el orden del día, El Vicealcalde Mgs. Guido Vaca Márquez mociona 
aprobar el orden del día, el Concejal Sr. José Muñoz Silva apoya la moción. La 
Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa someta a votación, la moción presentada 
por el Vicealcalde Mgs. Guido Vaca Márquez, la misma que cuenta con el 
apoyo del Concejal Sr. José Muñoz Silva- Secretaria procede a receptar la 
votación: 1.- C. Lcda. Katty Lorena Espinoza Cordero, a favor; 2.- C.  Srta. 
Pamela Molina Flores, a favor; 3.- C. Freddy Efraín Freire Albán, a favor; 4.- C. 
José Salvador Muñoz Silva., a favor, 5.- V. Mgs. Guido Roberto Vaca Márquez, a 
favor, 6.-A Sra. Eliana Medina Mañay; a favor. En Consecuencia, una vez sometido 
a votación, se obtiene como resultado seis votos a favor de la moción, por 
consiguiente, el Concejo, por decisión unánime. RESUELVE Art 1. – Aprobar en 
Segundo debate la Ordenanza de Disolución o Extinción y Liquidación de la 
Empresa Pública Municipal Mancomunada de Aseo Integral de Pallatanga, 
Cumandá y General Antonio Elizalde (Bucay) EMMAI-BCP-EP; Art. 2.- Cúmplase y 
notifíquese. PUNTO CUATRO: ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN EN SEGUNDO 
DEBATE DE LA TERCERA REFORMA A LA ORDENANZA QUE REGULA LA 
ADMINISTRACIÓN DEL CEMENTERIO DEL GAD MUNICIPAL DE 
CUMANDÁ. ESTE PUNTO SE POSTERGA PARA LA SIGUIENTE SESIÓN DE 
CONCEJO. PUNTO CINCO: INFORME DE COMISIONES. -Interviene la Sra. 
Eliana Medina Mañay expresando: se está realizando el intercambio de 
productos cada semana, en este fin de semana nos trasladamos a la parroquia de 
Tunshi donde tuvimos la presencia del señor prefecto Mgs. Juan Pablo Cruz. 
Interviene el Concejal Sr. José Muñoz Silva expresando:  Este fin de 
semana estuve con el Ing. Marco Salao Gerente de la Empresa Eléctrica Riobamba, 
en el recinto San Vicente y en el barrio de la familia Vásquez, realizando la 
instalación de la energía eléctrica y cumpliendo con los requerimientos solicitados. 
PUNTO SEIS: ASUNTOS VARIOS. -Interviene la Sra. Eliana Medina Mañay 
expresando: Quisiera compañeros concejales que se forme una comisión, que 
estén pendientes de la documentación, contratos de arriendo, del orden, la 
limpieza en el mercado. Por otra parte, si estoy contenta porque ha incrementado 
los vendedores. Solicito ir dividiendo el trabajo y realizar el seguimiento respectivo. 
Interviene la Concejal Lcda. Katty Espinoza Cordero expresando: solicito 
la autorización, para presentar la ordenanza de nuevos negocios y 
emprendimientos en nuestro cantón, creo que este es el momento más adecuado 
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para implementarlo, con base al informe técnico, financiero y jurídico. La Sra. 
Eliana Medina Mañay Alcaldesa Clausura la sesión siendo las 09h30, del día 
martes 16 de junio de 2020, clausura la presente sesión de concejo. - Firman 
Alcaldesa y Secretaria de concejo Ab. Jessica Silva Espinoza. 
 

 

 

 

        Sra. Eliana Medina Mañay                                        Ab. Jessica Silva 

ALCALDESA GADM CUMANDÁ                  SECRETARIA DE CONCEJO 

 

 

 

 

 


